

# Addendum 1

**City of Canton, Ohio**  
Purchasing Department  
218 Cleveland Ave. SW, 4<sup>th</sup> floor  
Canton, Ohio 44702

Engineering Design Services – Harter Heights Area WL Replacement – TAG 642  
**Item/Project**

Water Department

---

**Responsible Department**

Friday, February 18, 2022 at 4:00 PM local time

---

**Bids Due**

**Bid Proposal Submitted By:**

---

**Company Name**

---

**Street Address**

---

**City**

**State**

**Zip**

---

**Contact Person**

**Phone No.**

**Email Address**

**Question 1:**

Will the selection be a 2 – part selection (with a short list of consultants)?

**Answer:**

The Canton Water Department review committee will select a minimum of three (3) firms from the submitted SOQ's and rank them to determine the most qualified firm for the project. The firms selected to be ranked (short listed) will be based on numerous factors. For example, but not limited to, firm size, firm history, availability, number of similar projects, number of qualified personnel, past performance.

**Question 2:**

Is there an expectation for a technical approach with the RFQ?

**Answer:**

A technical approach is optional, but not a requirement for the SOQ submission. In the event of a tie in scoring, or as may be needed to assist with scoring, the City reserves the right to require oral technical presentations.

**Question 3:**

Has the Water Department established their project manager for the project?

**Answer:**

The project manager will be Dylan Peoples, PE, CCM.